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ЗВІТ ПРО РОБОТУ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ 

КОСТЯНТИНВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗА 2023 РІК 

 Громадська рада при виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради створена на установчих 

зборах за участю інститутів громадянського суспільства для утворення громадської ради при 

виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради 28 травня 2022  року у складі 27 осіб. Станом на 30 

січня 2024 року кількісний склад громадської ради становить 22 особи.  

 

По суті, повноваження громадської ради вже були б припинені, створена нова ініціативно група та 

обрано новий склад та голову громадської ради.  Але 16 серпня 2022 р. урядом внесено зміни до 

постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики», якою, зокрема, унормовуються питання 

формування та діяльності громадських рад при центральних та місцевих органах виконавчої влади під час 

воєнного стану. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/909-2022-п#Text 

Таким чином громадська рада продовжує свою діяльність на період дії воєнного стану та шість 

місяців після. До формування нового складу громадської ради. 

Голова громадської ради – Мирошниченко Лілія, ГО «Український інститут антикризового 

менеджменту». Планується проведення засідань в змішаному форматі. Офлайн – засідання на базі офісу 

ГО за адресою: вул. Театральна, 1, з поєднанням онлайн підключення для релокованих організацій. 

Засідання вважається  легітимним якщо на ньому присутні більш як половина учасників. 

  

В період 2023 року було проведено 2 засідання громадської ради при виконавчому комітеті 

Костянтинівської міської ради та розглянуті наступні питання: 

- Про відновлення роботи громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської міської 

ради. (16 серпня 2022 р. урядом внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 

2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 

якою, зокрема, унормовуються питання формування та діяльності громадських рад при центральних та 

місцевих органах виконавчої влади під час воєнного стану. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/909-2022-

п#Text).  

Про виключення з членів громадської ради Голіка Миколу Тимофійовича (в зв’язку зі смертю); 

- Про визначення каналу комунікації для вирішення поточних питань діяльності громадської ради при 

виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради. 

 

- Пропозиції до плану роботи громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради 

на 2024 р.  

 

-  Про звернення мешканки громади Світлани Ломової. Пані Світлана звернулася до членів громадської 

ради з пропозицією щодо втілення в громаді низки організаційних питань по вшануванню пам’яті Героїв 

Костянтинівської  громади, починаючи з 2014 року; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/909-2022-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/909-2022-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/909-2022-п#Text


 

 

-  Про відновлення розділу «Громадська рада» на офіційному сайті Костянтинівської міської військової 

адміністрації. 

- Про визначення постійно діючими проєкти «Громадська приймальня Костянтинівської громади» 

(Галина Музикантова), «Україна – це ми» (Надія Зубатюк), «Гармонійна родина – вільна Україна» (Лілія 

Мирошниченко) та включення їх до плану роботи громадської ради при виконавчому комітеті 

Костянтинівської міської ради на 2024 рік.  

В умовах дії воєнного стану, введення військової адміністрації, роботу депутатських комісій 

припинено, повноваження депутатського корпусу скасовано. Відповідно, участь громадськості в цій 

роботі припинено. 

 

 Слід зазначити, що в умовах воєнного стану, громада є зоною активних бойових дій, є певні 

проблеми в співпраці громадськості та влади. Не має єдиного розуміння мети, інструментів вирішення. 

Адже ефективне партнерство можливе тільки за умови об’єднання, координації зусиль, ресурсів та рівної 

участі кожної зі сторін та спільну відповідальність за результати діяльності. 

  

 Відсутність місцевих газет, радіо, телебачення, віддаленість старостинських округів, проблеми зі 

зв’язком, створюють додаткові проблеми. Відповідно, необхідно більше працювати в напрямку 

вибудовування саме партнерських відносин та ефективної комунікації між громадськістю і владою – 

уміння слухати і чути, обмінюватися інформацією, поширювати спільно прийняті ключові меседжі та 

рішення. 

 

 Члени громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради брали активну 

участь в реалізації таких проєктів: 

 

1. Розробка Стратегії екологічного розвитку Костянтинівської міської територіальної громади. (ГО 

«Український інститут антикризового менеджменту», за сприяння МФ «Відродження»);  

 

2. Громадська приймальня Костянтинівської громади. (ГО «Український інститут антикризового 

менеджменту», за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні за фінансової підтримки 

Європейського Союзу, наданої в межах проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в 

Україні»). 

3. Проєкти «Лад в родині – Перемога в Україні!», «Гармонійна родина – вільна Україна». (в межах 

співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки уряду Великої Британії) 

 За ініціативою представників громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської 

міської ради,  відповідно до Указу Президента України від 27.09.2022  №487/2021 «Про національну 

стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021-2026 роки», в рамках обласної 

програми «Розвиток громадянського суспільства на 2022-2026 роки», з метою забезпечення ефективних 

процедур участі громадян у формуванні та реалізації державної політики на регіональному та місцевому 

рівні, вирішення питань місцевого значення 10 (десять) громадських організацій, зареєстрованих на 

території Костянтинівської міської територіальної громади, які входять до складу громадської ради при 

виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради, об’єднались в «Громадську Платформу». 

 

Основна мета «Громадської Платформи» є проведення конструктивних діалогів між владою та 

суспільством задля направлення спільних дій на удосконалення та підвищення рівня соціальної та 

правової захищеності жителів Костянтинівської міської територіальної громади, особливо тих, які 

постраждали під час ведення бойових дій.  Пошуку шляхів комплексного вирішення проблем 

постраждалих внаслідок воєнних дій. 

 



 

 

Відповідно до протоколу № 3 загальних зборів представників інститутів громадянського 

суспільства Костянтинівської міської територіальної громади від 18.10.2022р., прийняте рішення щодо 

відкриття громадської приймальні, яка буде проводити свою роботу за адресою: вул. Театральна, 1. 

Повідомлення №  27/10-22 від 28.10.2022 року. 

Для висвітлення діяльності громадських організацій Костянтинівської громади, ініціатив та 

проєктів, що реалізуються на території Костянтинівської громади, було створено профіль в мережі 

фейсбук з відповідною назвою. https://www.facebook.com/profile.php?id=100090250230963 

На черговому засіданні Громадської Платформи, на виконання норм Закону України № 317-VIII 

«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарного режимів та 

заборону пропаганди їхньої символіки» в Костянтинівській громад, було прийнято рішення звернутись до 

керівника Костянтинівської міської військової адміністрації з пропозицією ініціювати створення 

відповідної комісії для вивчення ситуації в Костянтинівській громаді. 

Від громадськості було запропоновано для включення до складу наступних осіб: 

1. Житніков Руслан Олександрович - заступник голови Костянтинівського осередку ВУТ 

«ПРОСВІТА» 

2. Дерека Олександр Михайлович – голова організації  ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

«КОСТЯНТИНІВСЬКИЙ СОЮЗ «ІНВАЛІДИ ЧОРНОБИЛЯ» 

3. Єрємєєв Михайло Володимирович – голова організації МОЛОДІЖНА ГРОМАДСЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ «ФУНДАЦІЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ» 

4. Музикантова Галина Альфредівна – голова організації КОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ ТА ЗАХИСТУ» 

(Лист № 36/04-23 від 25.04.2023 р.) 

Пропозиції було враховано та відповідним рішення було створено комісію. На розгляд мешканцям 

запропоновано напрацьований перелік площ, вулиць та провулків, що підлягають перейменуванню, які 

запропоновані за результатами засідання комісії з упорядкування найменувань вулиць, провулків, 

проспектів, площ, парків, скверів, інших об’єктів, демонтажу пам’ятників та пам’ятних знаків, 

розташованих на території Костянтинівської міської територіальної громади. 

Участь у громадському обговоренню можуть брати фізичні та юридичні особи, а також громадські 

об’єднання, що не є юридичними особами. Організатором громадського обговорення є Костянтинівська 

міська військова адміністрація.  

https://konstrada.gov.ua/vzaemodiya-z-gromadoyu/zustrichi-z-gromadkistyu/176-vzaemodiya-z-

gromadoyu/konsultatsiji-z-gromadskistyu/2245-informatsijni-povidomlennya-pro-provedennya-konsultatsij-z-

gromadskistyu 

Таким чином  дотримано принципів локальної демократії, відносини між громадськістю та владою 

носять конструктивний характер. 

 

 

Голова громадської ради 

при виконкомі Костянтинівської  

міської ради                                                                                                 Лілія МИРОШНИЧЕНКО                            
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